

До  
г-н Калин Каменов  
кмет на Община Враца

Пос-25  
020824

## ПИТАНЕ

от  
Владислава Лакова, Заместник председател Общински съвет, Враца

относно: Инфраструктура в района на ЖП Гара-Враца

### **УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН КАМЕНОВ,**

Един от най-посещаваните обекти в град Враца, част от транспортната инфраструктура на страната, е ЖП Гара-Враца.

Хиляди жители не само от община Враца, но и от други населени места в страната, ползват железопътния ни транспорт, задължително са посетители на ЖП гарата.

Достъпът до нея е почти невъзможен. От около 1/една/ година е заградено цялото пространство от ЖП гарата, до сградата на старата ЖП Гара, като са обособени паркоместа с бариери. Вероятно това пространство е на разпореждане на НКЖИ, но със сигурност извършваните от тях дейности по оформяне на пространството, изискват осигуряване на достъп на пешеходци до сградата на гарата и пероните. Пътното платно, което преминава пред старата сграда на гарата и се включва в главния път на бул. „Васил Кънчов“ в посока Лук Ойл и Монтана, в близост до ДГ „Българче“, вече е без тротоар. Това ограничава движението на пешеходците, а също и на тези, които искат да достигнат до ЖП Гара-Враца.

Успоредното пространство, която е по протежението на ЖП Гара-Враца, старата сграда на гарата, до ЖП Прелез/до т.нар.магазини нон стоп/ е невъзможно да се движат нормално хората, а пък майки с детски колички, както и хора със затруднено движение, е **НАПЪЛНО ОГРАНИЧЕНО**. Цялата тази част е с камъни, дупки, пръст и различни неравности!

Този проблем от дълго се коментира от жителите на Враца и се обръщат с настояване да се създаде една нормална и достъпна инфраструктура в района на ЖП Гара-Враца.

Известно ми/ни е, че закъсно една част от пространството около ЖП линии и ЖП Гари е на разпореждане на държавата/НКЖИ/, но като кмет на община Враца, към когото също жителите отправят своите въпроси и споделят проблеми, предлагам да съдействате за решаване на описания проблем.

В тази връзка задавам следните въпроси:

1. Каква част от пространството около ЖП Гара-Враца, старата сграда на ЖП Гара-Враца, ЖП Прелеза е на разпореждане на държавата и коя е на община Враца?
2. Бихте ли поели ангажимент да уведомите ръководството на Министерство на транспорта, че е нужно създаване на инфраструктура, подходяща и безопасна, за да предприемат нужните за целта действия, които са в интерес на жителите и гостите на град Враца и са тяхно задължение?

С уважение:

Владислава Лакова, Заместник председател Общински съвет, Враца

Гр. Враца

30.07.2024